Klub akrobatickych holubov Cesko-Slovensko
Letovy protokol Europiische Flugroller Union- EFU
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O HS Holubnik Trieda / Plemeno Datum:
v O FK Letova klietka OWammenO Wuta
Typ obrucky:

Cislo obracky a ro¢nik:
Miesto vypustenia: Stat:
Chovatel: Meno, priezvisko Bydlisko: Spolok / Klub Podpis:
WR 1
WR 2
WR 3
WRA 1
WRA 2
Zaciatok hodnotenia: ~ hod. (Start 1. holuba) Doplnenie pri lete na klietku FK
Koniec hodnotenia: hod. (pristatie posledného holuba) Koniec max. dlzky letu (30 Min.) _ hod
Dizka hodnotenia: minut (max.30 min.) Nezoskocilo do klietky: sttaz. holubov
Dizka vabenia: (po zosad posl.holuba) minat sekund | NezoskoCilo doklietky: _ droperov
Udelené body platia pri lete holubov na holubnik aj | Body WR1 [WR2 |WR3 |WRA1|WRA2
letovu klietku. Hodnotenie sa robi minimalne za
dosiahnutu vysku.
A. Strmhlavy pad z malej vysky (dve kostolné veze) 5

strednej vysky ( velkost’ Skorca) 35

velkej vysky ( velkost motyla ) 60

bodovej vysky (holuby su ako bodky) 75
B. Strmhlavy pad  viac ako dvakrat preruseny 0

dvakrat preruSeny 10

jedenkrat preruseny 30

bez prerusenia 60
C. Uhol padu 45° a menej 5

60° 20

75° 35

90° (kolmo) 50
D. Figary silné hupanie, virenie, alebo plachtenie 0

slabsie hupanie, virenie, alebo plachtenie 5
pad bez hupania, virenia, alebo plachtenia 10
Body za vykon (LP) spolu / WR:

WRI LP + WR2LP + WR3 LP =body spolu pocet WR = vysledok LP
................. Foeeeeiiiiieiiees s T i 8
Odpocet bodov pri Za chybajuceho sutazného holuba 1/3zLP= |-
Letovej klietke: Za chybajtceho dropera 1/3zLP = |-
Odpocet bodov za stratu sut’azného holuba: Vysledok:
Za 1 Holuba LP :3= ,__zaokruhlene = bodov
Za 2 Holuby LP 3= , X2= bodov (zaokrihlene) prazdne ramé&eky
Za 3 Holuby: odpocet v§etkych bodov za vykon LP! zaSkrtnite “X




